Baowxd anoteréopata - ‘Aoxnon 1

Me yerion tou Oewpruatoc Tou Little xaw tng didtnrac PASTA va Beelte tic otdoiuec nbavo-
TNTES XEVOU oL AMAoYOANUEVOU UTNRETN, dnhadt| Ta po xat p1, ot éva evotabéc M/GI/1/1 ue

evbud apilewv A xau uéoo ypdvo edunnpétnong b.

Adon:

To cVotnua dev Swabétel ydpo avauovic. 'Etol onowadrrote ypovixy) otiyun eite Oa elvor xevo,
elte Oa undpyel évac meddtne mou eCunneeteitol. Ané To Oedpnua tou Little o uéooc aplhude
nehatdy oto olotnua E[Q] xat o uéooc ypdvoc napapovic evée nerdtn E[S] ouvdéovral puéow
e oyéong

EQ] = AE[S]. (1)

Enlone, o uéooc apliudc nedatdv oto cvotnua unohoyiletar and tic otdoes mavotntes p,

Tou apliuol Twy TEAATOY 6T0 GUoTNU K

E[Q] = np,=0po+ 1p1 = p1. 2)

n=0
Enniéoy, évag merdtng o onolog xatd Ty dgiéy) Tou Beloxel 1o clotnua xevd, Ou uelvel oe autd
axpBdc 600 ypdvo duapxel 1 eCunneétnor Tou, evd av To Bpel TAfpeg Oo avaywpehoel ywelc vo
eCumnpetniel xL étoL o ypdvog Tapauovric Tou elvar undév. ‘Etol, decuelovtac to uéco ypdvo

TOEAUOVAS W¢ TEog T0 TAKBOC Twy TehaTdV Tou Bploxel xatd TNy d@Lln Tou €youue:

E[S] = ZrnE[S]f)picxa n] = rob + 10 = brog = bpy, (3)

n=0

omou 1, elvon 1 otdown mhavétnta n aTéUmY 0To GUoTNUN UOAS TELY TN oTLyUr dguing evog
neAdtn. H tedevtaia todtnror toydel Aoyw tne Widtntagc PASTA agol n dwdixacia agllewy
elvar Poisson. Avtuxafiotdvtac tic (2) o (3) oty (1) mpoxdnter 6t p1 = Abpy = ppo, 610U
p = Ab elvar 1 évtaon ouvwotiouol (pubudc ocuvwotiouol). Emmiéov pg + p1 = 1. Ané uc ddo

tehevtateg eglodoelg talpvouue Tic mbavoTnTES ehelepou xal anacyOANUEVOU UTNEETY
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